

НА „СРЕДЕ“ В „КРЫМСКОЙ ПРАВДЕ“



Очередная «среда», проведенная в редакции нашей газеты, была посвящена творчеству коллектива государственного Донецкого театра оперы и балета.

В гости к журналистам пришли солисты оперы — заслуженная артистка РСФСР Нина Квасница, артисты Лилия Онегина, Клара Гайдамак, Лилия Качалова, Валентина Щebetнова, Валентин Землянский, Геннадий Самошин, Михаил Щерб, Константин Кратиров, солисты балета — заслуженные артисты УССР Галина Кириллина и Алексей Ковалев, скрипачка Галина Мельник, пианист-концертмейстер Владимир Гольд.

Режиссер театра В. К. Цимбал

рассказал о творческом пути театра, о том, что за последнее время в коллектив пришло много талантливой молодежи, поделился своими впечатлениями о встречах с трудящимися Крыма. Он отметил, что крымчане проявляют живой интерес к оперному искусству, они любят и умеют слушать серьезную музыку.

Артисты исполнили арии из опер, песни советских и зарубежных композиторов. Встреча прошла в теплой дружеской обстановке.

На снимке: артисты государственного Донецкого театра оперы и балета — гости «Крымской правды».

Симферополь, ул. Горького, 5. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — АТС — 8-31, заместит. 4-29 по городу), отделов: пропаганды — 59, партийной жизни — 1-39

Крымоблтипо.

„КРЫМСКАЯ ПРАВДА“

г. Симферополь

7 5 ИЮН 1962